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На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України                                      

від 29 жовтня 2003 року № 568-рт ,,Про затвердження переліку районів, міст і 

селищ, населення яких підлягає евакуації в особливий період у разі проведення 

бойових дій, або виникнення надзвичайних ситуацій” та з метою забезпечення 

захисту населення від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного 

та воєнного характеру: 

1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту 

населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації, 

Департаменту інфраструктури та туризму облдержадміністрації, районним 

державним адміністраціям уточнити плани евакуації, прийому та плани 

транспортного забезпечення евакуаційних заходів на території області. 

Рекомендувати міськвиконкомам провести відповідні заходи. 

2. Головам Великобагачанській, Гребінківській, Диканській, Карлівській, 

Лубенській, Машівській, Новосанжарській, Оржицькій, Пирятинській, 

Полтавській та Решетилівській  районних державних адміністрацій розпочати 

підготовчі заходи щодо можливого прийому населення з інших регіонів  та їх 

розміщення в безпечних місцях відповідно до планів приймання та розміщення 

населення на особливий період. 

3. Про виконання заходів щодо забезпечення готовності до                       

прийому можливого евакуйованого населення на випадок виникнення 

надзвичайних ситуацій різного характеру інформувати управління з питань 

надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків 

Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації в тижневий термін з дня видачі 

розпорядження для подальшого узагальнення та інформування 

облдержадміністрації в термін до 20.03.2014 року. 

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 
 

 

          Голова   

обласної державної  

     адміністрації                                                                                  В. БУГАЙЧУК 

Про проведення підготовчих 

заходів з прийому евакуйованого 

населення з інших регіонів 

 

 


